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Personal floor scales

Special obesity model

Professional personal floor scale – with EC type approval class III and  
approval for professional medical use in medical diagnostics

Personal floor scale KERN MPC

18

KERN MPC 300K-1LMKERN MPC 250K100M

 Balanzas pesapersonas

Modelo especial de obesidad

Balanza pesapersonas profesional con aprobación de homologación y  
médica para el uso profesional en el diagnóstico médico

Balanza pesapersonas KERN MPC

KERN & SOHN GmbH · Ziegelei 1 · 72336 Balingen · Alemania · Tel. +49 7433 9933 - 0 · www.kern-sohn.com · info@kern-sohn.com

Nuestro distribuidor especializado
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KERN
[Max]

kg
[d]
kg

[e]
kg mm kg

 
KERN

MPC 250K100M 250 0,1 0,1 365×370×80 9 965-129
MPC 300K-1LM 300 0,1 0,1 400×500×120 10 965-129

APPROVED MEDICAL DEVICE

*
MULTI

www.kern-sohn.com · Order hotline +49 7433 9933 - 0 Personal floor scales

Features

 · Version with [Max] = 300 kg and larger 
weighing plate! Specially suitable for 
weighing overweight patients who are in the 
obese category

 · Verification class III (verification is optional)
 · Approved as a medical device according  
to 93/42/EEC

 · The bestseller for doctor’s surgeries,  
chemists and hospitals

 · Robust design for daily use in a professional 
environment

 · Easy and hygienic cleaning
 · Secure and non-slip positioning with 
height-adjustable rubber feet 

 · Level indicator to level the balance precisely
 ·  KERN MPC 300K-1LM: Sturdy handle for 
easy transportation of the scale

 ·  Flexible positioning of display device,  
e.g. free-standing or mounted to the wall. 
Wall mount for display device standard

 ·  +  Large platform with non-slip and  
wear-resistant surface made of plastic,  
to provide a secure footing for patients

 · High resolution readability: readability [d] 
can be increased by one decimal place for  
5 sec. by the touch of a key

 · BMI function to determine underweight/
normal weight/surplus weight

 · Hold function:  
When patients do not stand completely still, a 
stable weight is calculated using an average 
weight and this is then “frozen”. This means 
that you have sufficient time to attend to 
the patient first and then read the weight

 · Mother and child function: the parent's 
weight will be taken and then the scale will 
be reset to zero at the push of a button. 
Afterwards then the parent and baby can be 
weighed together. The weight of the child 
will now be shown on the display. This is 
particularly good for infants, as this way 
they can be cradled, safe and sound, in the 
arms of the parent while being weighed

 ·  GLP/ISO report, printout of weight 
value, BMI, etc. with date and time. FLP/
GMP-compliant print form in DE, EN, FR, 
only in combination with KERN MPC-A01, 
CFS-A01 and printer YKB-01N

 · Battery- or mains-powered, rechargeable 
battery operation optional

 · Protective working cover included in delivery

Technical data

 · Large backlit LCD display, digit height 25 mm
 · Dimensions of display device  
W×D×H 200×130×60 mm

 · Cable length of display device approx. 150 cm
 · Battery operation possible, 6×1,5 V AA,  
not included, operating time up to 20 h

 · Mains adapter external, standard 

Accessories

 · Protective working cover over the display 
device, scope of delivery: 5 items,  
KERN MBC-A06S05

 · Cleaning cloths, alcohol-free cleaning 
cloths for wipe disinfection. Fulfill the legal 
requirements  for occupational safety in 
accordance with  TRGS 525/540. Packaging 
contents  80 pcs., size 20×22 cm per cloth, 
KERN MYC-01

 · Internal rechargeable battery pack, operating 
time up to 40 h, without backlight, charging 
time approx. 12 h, KERN MBC-A08

 · Mains adapter external, 100-240 V, 50/60 Hz, 
standard EU, CH, UK, KERN YKA-43

 · Mains adapter external, 100-240 V, 50/60 Hz, 
standard EU, KERN YKA-44

 · RS-232 data interface, must be ordered at 
purchase, KERN MPC-A01

 · Interface cable RS-232 to connect an  
external device, KERN CFS-A01

Model Weighing range Readability Verification  
value

Weighing plate Net weight

approx.

Mandatory by law
Verification

*  Within the EU, official verification is mandatory by law for scales that 
are intended for use as a medical device. Please add this to your order. 
We require the location of use and the post code for the verification.

STANDARD OPTION FACTORY

Order Hotline: Go to back page of catalogue 19
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KERN

MPC 250K100M 250 0,1 0,1 365×370×80 9 965-129
MPC 300K-1LM 300 0,1 0,1 400×500×120 10 965-129

APPROVED MEDICAL DEVICE

*
MULTI

www.kern-sohn.com · Línea directa de pedido +49 7433 9933 - 0  Balanzas pesapersonas

Características

 · Versión con [Máx.] = 300 kg y plato de pesaje 
más grande! Especialmente adecuada para 
el pesaje de pacientes con sobrepeso en el 
área de adiposidad

 · Clase de homologación III (homologación 
opcional)

 · Acreditación médica conforme a 93/42/CEE
 · La más vendida para consultas médicas,  
farmacias y hospitales

 · Modelo robusto para el uso diario en el 
sector profesional

 · Higiénica y fácil de limpiar
 · Gracias a los pies de goma de altura regulable, 
la balanza se queda fija de forma segura 

 · En serie: un nível de burbuja para nivelar la 
balanza con precisión

 ·  KERN MPC 300K-1LM: Asidero estable 
para transportar la balanza

 ·  El indicador se puede posicionar de  
múltiples formas, p. ej. emplazado libremente 
o atornillado en la pared El soporte mural para 
montar el indicador en la pared es de serie

 ·  +  Superficie de plástico grande,  
anti deslizante y robusto a la abrasión  
para estabilidad de los pacientes 

 · Indicación precisa: La lectura [d] puede ser 
aumentada a un decimal por 5 s cuando se 
pulsa una tecla

 · Función IMC para determina si el peso es 
normal, si hay falta de peso o sobrepeso

 · Función Hold: por pacientes inquietos que 
estén de pie se determina y “congela” un 
valor de pesaje estable mediante la creación 
de un valor medio. Así queda tiempo 
suficiente para dedicarlo a los pacientes 
y después leer el valor de pesaje con toda 
tranquilidad

 · Función madre-niño/a: El peso del padre, 
determinado tras pesarla, se pone a cero 
pulsando un botón. A continuación se pesan 
juntos el padre y el/la niño/a. El peso del/
de la niño/a se mostrará directamente en la 
pantalla. Esto resulta especialmente agra-
dable en el caso de niños pequeños; ya que 
pueden pesarse de forma segura, y sin que 
sientan inquietud, en brazos de los padres

 ·  Informe GLP/ISO, impresión del valor de 
peso, IMC, etc. con fecha y hora. Formulario  
de impresión conforme a FLP/GMP en 
DE, EN, FR, sólo en combinación con 
KERN MPC-A01, CFS-A01 y la impresora 
YKB-01N

 · Puede ser utilizada con pilas así como con 
adaptor de red; acumulador opcional

 · Capota protectora de trabajo incluida en el 
alcance de suministro

Datos técnicos

 · Pantalla LCD retroiluminada grande,  
altura de dígitos 25 mm

 · Dimensiones del indicador  
A×P×A 200×130×60 mm

 · Longitud de cable del indicador aprox. 150 cm
 · Puede ser utilizada con pilas, 6×1,5 V AA,  
no incluidas, duración de servicio aprox. 20 h

 · Adaptador de red externo, está incluido

Accesorios

 · Capota protectora de trabajo para poner 
encima del indicador, alcance de suministro: 
5 unidades, KERN MBC-A06S05

 · Uso con acumulador interno, duración de 
servicio sin retroiluminación aprox. 40 h, 
tiempo de carga aprox. 12 h,  
KERN MBC-A08

 · Adaptador de red externo, 100-240 V, 50/60 Hz, 
Standard EU, CH, UK, KERN YKA-43  

 · Adaptador de red externo, 100-240 V, 50/60 Hz, 
Standard EU, KERN YKA-44

 · Interfaz de datos RS-232, no reequipable,  
KERN MPC-A01

 · Cable de interfaz RS-232 para la conexión 
de un aparato externo, KERN CFS-A01

Modelo Campo
de pesaje

Lectura Valor de  
homologación

Plato de pesaje Peso neto 

aprox.

Obligatorio por la ley
Homologación

*  En la UE, la homologación de las balanzas destinadas a usos médicos 
está estipulada por ley. Solicítela igualmente al realizar su pedido. 
Para esto necesitamos saber el lugar de instalación con el código postal.

ESTÁNDAR OPCIÓN FÁBRICA

Línea directa de pedido: véase en la parte posterior del catálogo

APPROVED MEDICAL DEVICE

MULTI

Pictograma
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Homologación:
En el pictograma se indica la duración de la puesta 
a disposición de la homologación en días hábiles

Función Hold (retención): en pacientes inquietos que estén 
de pie, sentados o tumbados se determina y “congela” un valor 
de pesaje estable mediante la creación de un valor medio

Envío de paquetes: 
En el pictograma se indica la duración de la puesta 
a disposición interna del producto en días

Alimentación con baterías: 
Preparada para funcionamiento con pilas.  
El tipo de batería se indica en cada aparato

Fuente de alimentación de enchufe universal:  
con entrada universal y adaptadores de conectores 
de entrada opcionales para A) UE, CH

Interfaz de datos RS-232: 
Para conectar la balanza a una impresora,  
ordenador o red

Protocolo GLP/ISO:
Con fecha y hora. Solo con impresoras KERN

Alimenatción con acumulador interno: 
Juego de acumulador recargable


